## 植物纤维水泥板

产品名称	植物纤维水泥板
公司名称	唐山铖悦科技有限公司
价格	45.00/张
规格参数	品牌:铖悦 型号:1220*2440 产地:唐山
公司地址	唐山市曹妃甸区中日园区
联系电话	18330400077

## 产品详情

铖悦纤维水泥板防火性好,原料均采用不会燃烧的水泥等材料制作,所以为不燃A级建材,不会燃烧,更不会产生有毒气体;质轻高强,采用7000吨层压机压制板材板材,不仅强度高,而且不易变形和翘曲;施工简便,有效缩短工时,降低成本,安装方便;使用时间长,纤维水泥板耐盐碱,耐腐蚀,不会受潮气或虫蚁等损害。 铖悦纤维水泥板按照密度分,可分为高中低三种类别,其中高密度的板材切割后边缘比较整齐,低密度的板材切割后边缘较为粗糙。 纤维水泥板长2.44米。宽1.22米,厚6-30毫米,更有超薄款5毫米供您选择。在当今建筑中通常应用外墙干挂、厂房、酒店、外墙装饰、办公楼、学校、别墅、影剧院、游乐场、外墙衬板、复合墙体面板、户外广告牌等场所。 在河北地区供货充足、建筑行业销售的纤维水泥板是唐山铖悦建材公司生产的,厂址占地约1000平方米、引进国外先进设备,技术精湛的研发团体,对待客户、售后服务素质的重视,特别为客户提供一套从设计研发、到产品制作、运输为一体的售后服务团体。